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Könyvtárlátogatások Borsod-Abaúj-Zemplén
vármegyében
      2025/03/27  

   

A Kulturális és Innovációs Minisztérium és a nemzeti könyvtár küldöttsége 2025. március 26-án
folytatta körútját a Könyvtári Kihíváson induló településeken.
 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium által indított, a
nemzeti könyvtár szakmai partnerségével zajló Könyvtári Kihíváson [1] induló Borsod-Abaúj-Zemplén
vármegyei településeket látogattunk meg 2025. március 26-án.

Vincze Máté közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkárt, Rózsa
Dávid főigazgatót, Bajnok Tamara osztályvezetőt, Varga Gábort, a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
igazgatóját és kollégáit Viszokai István polgármester, Juhász Eszter könyvtárvezető és az
önkormányzat munkatársai fogadták a körút első állomásán, Mályiban.
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Mályi 4300 lelkes, a fiatal családok által kedvelt, folyamatosan növekvő népességű község a
Miskolci járásban, amely maga működteti könyvtárát. A Móra Ferenc Közösségi Ház és Könyvtár [8]
elkötelezett abban, hogy már egész pici kortól olvasóvá nevelje a gyermekeket. Olvasásnépszerűsítő
kampányában a településen és vonzáskörzetében élő kisgyermekes szülőket szólítja meg tematikus
gyermekprogramokkal, kézműveskedéssel, népi játékokkal, vetélkedőkkel, könyvtárhasználati
órákkal. A könyvtár elsősorban ezek látogatottságában és a 14 éven aluli beiratkozottak számában
ért el jelentős javulást.

Juhász Eszter elmondta, hogy a Miskolcról kiköltöző családok gyermekei is egyre inkább
könyvtárlátogatókká válnak. Új jelenség, hogy sok diák olvassa helyben a kötelező olvasmányokat. A
könyvtárosok szükség esetén a település más pontjain is végeznek kölcsönzési tevékenységet.

További képek [9]
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Szerencs a Hegyalja kapuja. Könyvtára és múzeuma igazán különleges helyszínen, a Rákóczi-
várban található. Itt folytatta körútját a Kulturális és Innovációs Minisztérium, a nemzeti könyvtár és
a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár delegációja, amelyhez csatlakozott Koncz Zsófia családokért felelős
államtitkár és Kiss Attila polgármester.

A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtárban [16] 88%-kal emelkedett a beiratkozottak száma az
előző év azonos időszakához képest, míg a 14 éven aluliaké a háromszorosára nőtt. Király Judit
igazgató és Tamás Gyuláné könyvtárvezető elmondta, hogy nagy hangsúlyt helyeznek a fiatalok
megszólítására: az óvodásoktól a gimnazistákig minden korcsoportnak szerveznek programokat,
Csicsergő nevű mondókás-zenés foglalkozásuk pedig hetente várja a babákat és édesanyjukat. A
gyerekek körében újból divatba jöttek a diafilmek, amelyek kölcsönözhetők is. Ottjártunkkor éppen a
hagyományos és a digitális olvasásról tartottak órát kisiskolásoknak.

Látogatásunk végén a Zempléni Múzeum [17] korszerű állandó kiállítását, a Rákóczi-oklevelek
szentélyét, a csokoládétörténetet bemutató termet, a képeslap- és az ex libris gyűjteményt Majoros
Judit igazgató és Kiss Attila polgármester ismertette meg velünk.

További képek [18]
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Borsodi könyvtári körutunkat Miskolcon, a II. Rákóczi Ferenc Könyvtárban [25]  [25]zártuk, ahol a
Kulturális és Innovációs Minisztérium és a nemzeti könyvtár delegációjához Kiss János országgyűlési
képviselő csatlakozott.

Varga Gábor igazgató és kollégái aktivitásának köszönhetően Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyéből
96 könyvtár jelentkezett a kihívásra. A vármegyei könyvtárban egy-egy KSZR-rel foglalkozó
kollégához több szolgáltatóhely is tartozik, így tömbösítve tudták beadni a szükséges
dokumentumokat a jelentkezéshez. A további adatbeküldéseket is a kijelölt kollégák menedzselik. A
vármegyéből 52 könyvtárbuszos település is részt vesz a kihíváson. Az alapkategória mellett
különkategóriában hat könyvtár (Mályi, Felsőzsolca, Gesztely, Múcsony, Bükkzsérc és Kazincbarcika)
indult a vármegyében, mindegyik a legkreatívabb marketingkampány kategóriában.

Az eddigi adatbeküldések során a vármegyei könyvtár az értékelési szempontok relatív sorrendjében
több alkalommal is az első 10 közé jutott. A kölcsönzött dokumentumok száma 6%-kal nőtt az előző
év adataihoz viszonyítva. A programokon részt vevők száma mindhárom hónapban jelentősen (12,
60 és 47%-kal) emelkedett.

További képek [26]

 

Gratulálunk kollégáinknak az eddigi eredményekhez, leljék továbbra is örömüket munkájukban!
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Kapcsolódó tartalmaink:

Könyvtári Kihívás a nemzeti könyvtárral Nyugat-Magyarországon is [27]

Könyvtári Kihívás Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében [28]

Könyvtárlátogatások Győr-Moson-Sopron vármegyében [29]

Szakmai nap Nyíregyházán [30]

Könyvtárlátogatások Komárom-Esztergom vármegyében [31]

Könyvtárlátogatások Békés vármegyében [32]
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